

“没想到主人是位退伍兵”

男子入室盗窃碰巧主人归家，被刚退伍的男主人当场擒住

伸手即被抓

嫌疑人

惊呆了

本报单县1月13日讯(记者 邢孟 通讯员 于海梅)“没想到这家的主人是位退伍兵!”入室盗窃被擒的肖某自称“点儿背”。13日,肖某在单县某居民小区内入室盗窃正欲携带赃物逃离时,恰巧碰上归家的男主人,被当场抓获。

13日下午,盗窃嫌疑人肖某在单县某小区内进行盗窃,进入一户人家毫无收获后,不甘心的肖某遂跳窗进入另一户家中。然而,就在他满载赃物准备逃之夭夭之际,男主人恰巧回到家中。看到此情况后,顿时两人扭打在一起,周围群众闻讯后立

刻报了警。而让肖某没有想到的是,正巧这家被盗窃的男主人是某部队刚刚退伍的武警战士,只见他动作麻利,一个反折腕就将急于逃跑的肖某牢牢抓住,见不是对手,凶相毕露的肖某赶紧掏出深藏在腰间的匕首意欲反抗。就在

此刻,正在辖区内巡逻的特巡警接到警情后及时赶到现场。一个上步侧踹,一个反肘擒拿,当场便将嫌疑人肖某控制。

后经审讯,犯罪嫌疑人肖某对其入室盗窃犯罪事实供认不讳。目前,案件在进一步审理。

网吧内盗窃 不到半小时被抓

郓城中年男子迷上网游,偷三千余元,作案过程被拍下很快落网

本报郓城1月13日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋明磊)郓城一中年男子陈某迷上网游,一日在网吧玩游戏没钱后,见同在网吧上网的人睡着,遂心生歹意将其口袋里的钱包偷走,盗得现金3000余元。不料,他的一举一动都被监控录了下来,作案半小时陈某便落网,13日,陈某因涉嫌盗窃被依法批捕。

1月6日早7时许,郓城县丁里长镇居民刘先生打电话报警称,他在镇上一网吧上

网时,放在衣服口袋内的钱包被盗,内有3000余元现金,还有购物卡、个人居民身份证和银行卡6张。

办案民警调取网吧监控系统后,发现在凌晨2点多钟刘先生趴在电脑桌上睡着后,在他左后方上网的一男子从其身后经过,并有意摸了一下刘先生放在身后的衣服,五分钟后该男子从厕所出来,停在刘先生身后,用一件上衣遮挡,从刘先生衣服内掏出钱包迅速离开。

经过刘先生及网吧主辨认,只知道此人姓陈,具体住址不详。办案民警随机调取该男子在网吧的上网记录,发现该男子长期玩一种充值竞技游戏,经过信息比对,锁定该案件系犯罪嫌疑人陈某所为,半个小时后,办案民警在另一网吧将正在上网玩游戏的陈某抓获。

陈某交代,2013年6月份,他跟朋友到网吧玩,迷上了一种需要充值的竞技游戏不能自拔。1月6日凌晨1时许,他玩游戏正上瘾时

没钱了,当他四处张望看有没有熟人借点钱时,看到刘先生到网吧买东西吃,当时刘先生拿钱包时掏出不少钱。

一个多小时后,陈某看到刘先生睡着,遂佯装上厕所将刘先生的钱包掏出,迅速离开网吧。陈某走到县城环城路把钱包内3000余元现金拿出,钱包及包内东西随手丢弃在不同地点,然后到另一网吧上网继续玩游戏,没想到不到半小时就被警方抓获。

酒后肇事逃逸 5小时后男子被抓

本报成武1月13日讯(记者 邢孟 通讯员 张成业 陈兵)一男子酒后驾车将人撞伤后为逃避法律惩罚肇事逃逸,没想到案发后5个小时就被成武交警抓获。

6日21时35分,成武交警大队事故科接到县公安局110指令:21时30分,在伯乐大街中段,一辆小型面包车与一辆电动自行车相撞,有人受伤,肇事后面包车逃逸。接警后,事故处理科民警立即赶赴事故现场,发现道路上仅有肇事车辆碰撞散落的汽车玻璃碎片、少量散落物和伤者血迹,而伤者所骑的电动三轮车却不知去向。

办案民警走访得知,肇事车是一辆红色面包车,肇事后沿伯乐大街向东逃逸,逃逸过程中一个车牌掉在路上。办案民警调取监控,经过对比,最终锁定肇事车辆。

在辖区派出所的协助下,7日凌晨,办案民警在肇事嫌疑人租住房间内将肇事驾驶人秦某成功抓获,被抓获时秦某租住的房间内还弥漫着一股酒气。

秦某交待了其酒后驾车发生交通事故后逃逸的事实。目前,此案正在进一步办理中。

老人忘带钥匙 婴儿被困屋内

本报菏泽1月13日讯(记者 邢孟 通讯员 陈爱霞)9日,开发区一老人趁孩子睡熟外出买东西,返回时才发现自己忘带家门钥匙,而此时房内7个月大的婴儿正啼哭不止,后在民警帮助下,终于将房门打开救助被困婴儿。

9日9时许,丹阳派出所接群众报警称:在和平路某小区一居民住户内一名7个月大的婴儿被锁在了家中,希望得到民警的救助。接到报警后,民警迅速赶赴现场,途中一边稳控老人情绪一边与开锁公司联系,告知工作人员及时到达现场。

原来,报警的老人为被困婴儿的姥姥,老人趁婴儿熟睡后外出买东西,返回家中时发现自己忘带房门钥匙,而此时房内的婴儿已经睡醒在啼哭不止,情急之下老人只好报警求助。民警到达现场后,开锁公司工作人员也到达现场,双方结合婴儿的家人及时对被困婴儿实施救助,努力将被困婴儿的房门打开。在多方的共同努力下终将房门打开,通过对婴儿的检查,确定该名婴儿平安无事。



“第一书记”送秧歌

近日,菏泽市人口计生委驻万丰镇白楼村“第一书记”韩广宪及菏泽市人口计生委驻万丰镇“第一书记”工作组组长王体禹,给该村秧歌队送去了音响、锣鼓、服装、道具等用品,价值3000余元。

秧歌队全体队员高兴地换上新衣服,用上了新买的锣鼓、道具等用品,现场扭起了欢快的秧歌,并兴高采烈地合影留念。

本报记者 张建丽 摄影报道

菏泽晚报 全媒体 报料

报料QQ群:65649673

微博:weibo.com/678605306

邮箱:qilwzh@sina.cn

短信:15562077000

电话:6330000 96706

微信二维码:



遗失声明

★山东煜升电子科技有限公司开户许可证(核准号:J4758000174401)丢失,声明作废。

★楚辰明助理工程师证丢失,证号:20100422,声明作废。

诚聘

东方名城高薪诚聘案场经理、销售主管、置业顾问若干名,待遇面议。

联系人:张经理
电话:15065003599

诚聘

菏泽中天房地产公司招聘销售经理、置业顾问数名,待遇优厚。

详情咨询:18653069979